

## Školní rok 2013/2014

Kapacita mateřské školy je naplněna na 24 dětí a nebylo možné uspokojit další zájemce především děti, které nedosáhly 3 let

### Personální zabezpečení :

Zůstalo beze změn a daří se stabilizovat kolektiv mateřské školy. Učitelka Bc. Veronika Škorpiková, po úspěšném ukončení studia na UJEP, je plně kvalifikovaná pedagogická pracovnice s 5ti letou praxí a splňuje předepsanou odbornou kvalifikaci k učitelství v MŠ.

### Práce v MŠ

V letošním školním roce po obdržení dotace ve výši 200tisíc Kč od zřizovatele z fondu primátora jsme mohly zrekonstruovat školní zahradu. Dokoupili jsme nové průlezky (housesku, mašinku). Bylo nutné provést i některé terénní úpravy jako je přestěhování altánu a na jeho místo instalovat průlezku – housesku. Změnou uspořádání vznikla přehledná školní zahrada s většími možnostmi ke sportování a cvičení obratnosti, odvahy a zručnosti. Rovněž uspořádání altánu a jeho doplnění o kuchyňku a další vybavení, vzniklo zázemí pro hru i v nepříznivějším počasí v přírodě na zahradě. Také další vzdělávací činnosti mohou probíhat v přírodě na zahradě. Rovněž pracovní a výtvarné činnosti se mohou uskutečňovat v altánu a to ve skupinkách i individuálně. V Altánku za příznivého počasí děti také svačí.

Zřizovatel zajistil, zaplatil nový chodníček a vyasfaltování chodníku pro jízdu na koloběžkách a odstrkávadlech. Povrh je hladký a bezpečnější k těmto pohybovým aktivitám dětí.

Rovněž byl zhotoven nový chodníček k tabulím připevněným na zahradní zeď pro výtvarničení dětí. Zahrada dětí je zrekonstruována a nabízí dostatek možností pro aktivní sportování, hry, výtvarnou činnost, výuku ale i odpočinek, relaxaci. V létě potom slunění, otužování a odpolední odpočinek ve stínu altánku, vzrostlého stromu a pod...

Díky mimořádné dotaci byly dětem zařízeny koutky novým nábytkem v herně. Dokoupili jsme také učební pomůcky a dotace byla využita maximálně.

Poděkování patří rodičům za pomoc škole tím, že nakoupili pro děti především toaletní a výtvarné potřeby, pomůcky, materiál. Bez této pomoci by byla ovlivněna a omezena výtvarná a pracovní činnost dětí. Díky úspěšnému projektu MŠ získala finance na nákup a instalaci dětské lavičky letadlo. Opět se musely likvidovat zárodky jedovatého stromu na zahradě.

### Kulturní akce

Pokračuje spolupráce s divadlem Bublínka, Lenčiny zpívánky, kteří do MŠ dojíždí a spolupracujeme s Pidi-Midi farmou. Děti byly několikrát v ZOO v Ústí, kde se zúčastnily různých soutěží a akcí. Zajistili jsme spolehlivého dopravce s malým autobusem a mohly pořádat výlety bez ohledu na ostatní MŠ, co se týká naplnění velkého busu apod. Děti byly v TP v planetáriu, ve Mstišově za zvířátky a mohly vyjet všechny děti i ty nejmladší. Pro rodiče děti vystoupily na Mikulášské v tanečním sále Dopravního podniku a na závěr roku na Zahradní slavnosti, kde jsme se také rozloučili s dětmi odcházejícími do základní školy.

### Ozdravný pobyt dětí

Děti v květnu jely na ozdravný pobyt do Poslova Mlýna. Jeli jsme vlakem a kufry odvezl jeden tatínek transitem. Byla to pro některé děti vůbec první cesta vlakem. Protože se všechno zdařilo bez problémů, jak při cestování, tak i při pobytu, plánujeme příští rok stejné ozdravný pobyt.